



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE JABLANICA

broj 6/2022.







SADRŽAJ

Red. br.	N A Z I V A K T A	Strana
1.	Dokument okvirnog Budžeta – Proračuna Općine Jablanica 2023. – 2025.godine	5
2.	Odluka o raspodjeli sredstava iz oblasti kulture iz Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2022.godinu	17
3.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju 10(20) kV kablovske podzemne veze „TS Grad IV-TS Grad I“	18
4.	Odluka o privremenom finansiranju sporta u općini Jablanica za period august - septembar 2022.godine	20
5.	Pravilnik o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta iz Budžeta Općine Jablanica	22
6.	Zaključak – zabrana sječe šume	26
7.	Zaključak o davanju saglasnosti na izmjenu i dopunu Cjenovnika JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica	27
8.	Zaključak o davanju saglasnosti na inicijativu Kluba vijećnika OO SDP Jablanica – nezavisna vijećnica Adisa Zukić za uvođenje mehanizma za pružanje besplatne pravne pomoći	28
9.	Zaključak o davanju saglasnosti na inicijativu Kluba vijećnika OO SDA Jablanica za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na promet nekretnina	28
10.	Zaključak o davanju saglasnosti na inicijativu Kluba vijećnika OO SDA Jablanica za donošenje Odluke o utvrđivanju standarda i kriterija za imenovanja na upražnjenje pozicije u reguliranim organima Općine Jablanica	29
11.	Zaključak u vezi zaključivanja Sporazuma sa JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica i JZU “Dom zdravlja” Jablanica	29



**DOKUMENT OKVIRNOG BUDŽETA – PRORAČUNA
OPĆINE JABLANICA ZA 2023. – 2025. GODINU****Uvod u Dokument okvirnog budžeta (DOB) – proračuna Općine Jablanica**

U skladu sa odredbama Zakona o budžetima FBiH (Službene novine FBiH, broj 102/13,9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19 i 99/19), pripremljen je Dokument okvirnog budžeta (DOB) za period 2023.- 2025. godine. Izrada Dokumenta okvirnog budžeta za trogodišnji period prema Budžetskom kalendaru je obaveza na svim nivoima vlasti u Bosni i Hercegovini pa tako i u Općini Jablanica.

Zakonom o budžetima u Federaciji BiH uspostavljeno je srednjoročno planiranje kao kontinuiran proces koji počinje donošenjem smjernica ekonomske i fiskalne politike Vlade Federacije BiH u skladu sa kojim se projicira ekonomski i fiskalni položaj općine u trogodišnjem periodu, a završava odobrenim konačnim budžetom i procjenama za buduće dvije godine.

DOB predstavlja preliminarni nacrt – prijedlog Budžeta za fiskalnu 2023. godinu, te daje predviđanja za naredne dvije godine 2024. i 2025. godinu. Izrada ovog dokumenta temelji se na procjeni nadležnih stručnih službi općine, Federalnog ministarstva finansija koje je uradilo procjenu prihoda od indirektnih poreza i Kantonalnog ministarstva finansija koje je uradilo procjenu prihoda od poreza na dohodak.

DOB je osnova za trogodišnje planiranje budžeta i obaveza za sve budžetske korisnike, a što je u skladu sa članom 17. Zakona o Budžetima FBiH (Službene novine FbiH, br. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19 i 99/19). Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor Općine Jablanica predlaže Općinskom načelniku da usvoji DOB Općine Jablanica za period 2023. – 2025. godine. Osvrtom na prethodno razdoblje glavni cilj organa uprave Općine Jablanica je bio podizanje kvalitete života građana naše općine.

Makroekonomske pretpostavke

U narednom tekstu će biti prikazane glavne makroekonomske pretpostavke na kojima se zasnivaju procjene unutar DOB-a. Podaci o trenutnoj ekonomskoj situaciji i trendovima djelimično su preuzeti od MMF-a i Direkcije za ekonomsko planiranje BiH- Sektor za ekonomska istraživanja (DEP), obzirom da nema nekih zvaničnih podataka kao i predviđanja za naredni period.

Unatoč stabilizaciji epidemioloških prilika vezanih za pandemiju virusa COVID-19 početkom 2022. godine svjetska ekonomija je stavljena pred nove izazove, usljed složenih međunarodnih prilika vezanih za ratna dešavanja u Ukrajini, koja su se značajno reflektovala na globalne ekonomske tokove, prvenstveno kroz nagle i visoke inflatorne skokove, pa samim tim i na Bosnu i Hercegovinu. Trenutna situacija je uzrokovala negativne promjene na svjetskim tržištima energenata, hrane i proizvodnih materijala, a distributivni i proizvodni globalni lanci su dodatno napregnuti, a najveće svjetske centralne banke već provode ili najavljuju znatno restriktivniju monetarnu politiku, koja uključuje i rast referentnih kamatnih stopa.

Zbog poremećaja u globalnim proizvodnim i distributivnim lancima, očekuje se da će vanjskotrgovinska razmjena sa EU i zemljama regiona nastaviti rasti, mada znatno sporije u odnosu na 2021. godinu. Posljedično, projicirane stope realnog rasta izvoza i uvoza u 2022. godini su korigovane naviše u odnosu na jesenji krug projekcija. Zbog očekivanog smanjenja realnog raspoloživog dohotka stanovništva, očekuje se sporiji rast i uvoza i izvoza u 2023. godini.

Neizvjesnosti vezane za ključne pretpostavke u vezi sa srednjoročnim makroekonomskim projekcijama su značajne. Prvenstveno, nemoguće je predvidjeti trajanje rata u Ukrajini i njegov dalji tok. Posljedično, moguće su dalje turbulencije na međunarodnim tržištima energenata i roba. U BiH postoje i dodatni rizici koji bi mogli ubrzati rast domaćih cijena, čime bi se raspoloživi realni dohodak stanovništva dodatno smanjio.

Obzirom da početak 2022. godine karakteriše dodatno usložnjavanje međunarodnih ekonomskih prilika što će imati veoma negativne implikacije na privredna kretanja u svijetu, regionu, Bosni i Hercegovini i u konačnici u našoj Općini, sasvim je izvjesno da situacija koja trenutno vlada u svijetu pokazuje koliko je važno da se zemlje, posebno manje zemlje, poput Bosne i Hercegovine oslone mnogo više na domaću proizvodnju i svoje ekonomske resurse.

Predviđa se pad društvenog proizvoda (BDP) za 1,1%, dok su procjene za naredne godine optimistične i očekuje se ekonomski oporavak. U DEP-u navode da bi, pod pretpostavkom normalizacije eksternih faktora i internih dinamika u BiH, očekivana stopa realnog rasta BDP-a trebala iznositi 3,1% u 2023. godini, 3,0% u



2024. godini i 3,4% u 2025. godini. DEP-ova pretpostavka je da bi ključni oslonac ekonomskog rasta tokom ovog perioda trebala predstavljati domaća tražnja kroz povećanje privatne potrošnje i investicija

Statistički podaci ukazuju na to da je Bosna i Hercegovina zabilježila izrazito povoljne rezultate kada je u pitanju kretanje fizičkog obima industrijske proizvodnje. U prvom kvartalu 2022. ostvarena je vrlo visoka stopa rasta prihoda od indirektnih poreza od 18,9% u odnosu na prvi kvartal 2021. godine. Posmatrano po vrstama prihoda ostvarene su sljedeće stope rasta na nivou kvartala: carina 30,2%, neto PDV-a 17,3%, akciza 15,2% i putarine 7,2%. Odjeljenje za makroekonomsku analizu (OMA) procjenjuje stopu rasta prihoda od indirektnih poreza u 2022. godini u iznosu od 9,1%, te stabilne stope rasta u narednom periodu

Osnovni cilj Općine Jablanica, kao i svake godine, će biti očuvanje i jačanje ekonomske stabilnosti. Mora se postići i uspostaviti jasan nivo javne potrošnje i definisati šta se želi postići u narednom periodu. Takođe treba poduzeti niz mjera u jačanju ekonomske stabilnosti: osigurati postojanje za rast zapošljavanja i smanjenje siromaštva, smanjiti neciljnu javnu potrošnju, povećati ulaganja u infrastrukturu i sl.

Srednjoročna fiskalna strategija

Fiskalna strategija temelji se na preuzetim podacima Direkcije za ekonomsko planiranje (DEP-a), i projekcija prihoda kantona za period 2023-2025. godina. Na osnovu dobivenih podataka procjena je da će i indirektni i direktni porezi biti u blagom porastu te je naša pretpostavka da će fiskalna situacija ostati ograničena i uska i kao takva neće biti dovoljna za ostvarenje željenih projekata, kao i zakonom propisanih obaveza. U tom slučaju ostaje obaveza Općini Jablanica da učini sve na poboljšanje fiskalnih kapaciteta i jačanju fiskalne održivosti, a koja se zasniva na čvršćim ograničenjima javne potrošnje a u isto vrijeme učiniti značajne iskorake u mjerama i aktivnostima koje bi dovele do povećanja i jačanja fiskalnih kapaciteta.

Projekcije prihoda od indirektnih poreza temelje se na projekcijama makroekonomskih pokazatelja DEP-a iz marta 2022. godine, a uzimaju u obzir trendove naplate indirektnih poreza, te tekuće vladine politike u oblasti indirektnog oporezivanja. Imajući u vidu da visok rast prihoda u prvom kvartalu 2022. godine dijelom proizilazi iz specifičnosti u statističkoj osnovici za poređenje (niska osnovica u prvom dijelu 2021. godine zbog strogih restriktivnih mjera u borbi protiv virusa korona), te uzimajući u obzir ogromne nepoznanice u pogledu dešavanja u Ukrajini i razvijanja epidemiološke situacije u zemlji i okruženju, projektirana stopa rasta prihoda od indirektnih poreza za 2022. godinu iznosi 9,1%. Projektirane stope rasta prihoda od indirektnih poreza za 2023., 2024. i 2025. godinu iznose 3,2%, 2,9% i 3,0%, respektivno.

Postoje značajni rizici za ostvarenje projekcija prihoda od indirektnih poreza zbog ogromnih nepoznanica u pogledu dešavanja u Ukrajini i razvijanja epidemiološke situacije u zemlji i okruženju. Ostvarenje projektiranog nivoa prihoda od indirektnih poreza u periodu 2022-2025 je podložno sljedećim rizicima: svim rizicima za ostvarenje projektiranih makroekonomskih pokazatelja (DEP) i rizicima koji se odnose na samu naplatu prihoda od indirektnih poreza i borbu protiv sive ekonomije.

Shodno navedenom, ovim putem ukazujemo na potrebu krajnje opreznosti u procesu budžetskog planiranja u narednim godinama.

Indirektno oporezivanje i raspodjela prihoda

Indirektno oporezivanje je u nadležnosti države i vrši se od strane Uprave za indirektno oporezivanje BiH, a pokriva porez na dodatnu vrijednost (PDV), carinske dadžbine, akcizne dadžbine, naknade za ceste i drugo.

Prihodi se raspoređuju u skladu sa Zakonom o sistemu indirektnog oporezivanja u BiH i Zakonom o uplati i raspodjeli prihoda sa Jedinstvenog računa Uprave. Prihodi od indirektnih poreza sa Jedinstvenog računa Uprave raspoređuju se za finansiranje državnih institucija. Sredstva se raspoređuju na budžete entiteta i Brčko Distrikta na temelju Odluke Upravnog odbora o raspodjeli prihoda od indirektnih poreza. Iz pripadajućeg dijela prihoda Federacije direktno se vrši isplata za servisiranje vanjskog duga, a preostali dio sredstava sa Jedinstvenog računa se raspoređuje između Federacije, kantona, općina i Direkcije za ceste, u skladu sa Zakonom o pripadnosti javnih prihoda u FBiH.

Projekcije prihoda od indirektnih poreza za period 2023. – 2025. godine dostavljene su od Federalnog Ministarstva finansija Općini te su u DOB-u uzeti ti podaci.

Prihodi od poreza na imovinu

S obzirom na gradnju stambeno poslovnih zgrada planirano je da će ovi prihodi u 2022. godini biti ostvareni u nešto većem iznosu u odnosu na ostvarenje za 2021. godinu. Procjena je da će ovi prihodi stagnirati u naredne tri godine.



Prihodi od poreza na dohodak planirani su u iznosu od 720.000,00 KM za 2022. godinu i prema procjeni Kantonalnog ministarstva finansija, koje je uradilo procjenu prihoda, u narednim godinama oni će blago rasti obzirom da se očekuje blagi porast broja zaposlenih.

Prihodi od indirektnih poreza prema podacima Federalnog ministarstva finansija bilježe blagi rast.

NEPOREZNI PRIHODI

Očekivani ukupni iznos ovih prihoda u 2022. godini iznosi 6.920.469,00 KM. Ubiranje ovih prihoda u 2023.-2025.godine planirano je u nešto manjem iznosu u odnosu na 2022.godinu i procjena je da će ovi prihodi i u 2023., 2024. i 2025. godini imati blagi pad u odnosu na 2022. godinu.

Ovi prihodi se sastoje od: prihoda od prava na eksploataciju prirodnih resursa, prihoda od legalizacije i prodaje zemljišta, prihoda od naknade za korištenje građevinskog zemljišta, prihoda po osnovu prirodnih pogodnosti-rente, prihoda od korištenja hidroakumulacionih objekata, komunalnih naknada, ostalih općinskih naknada te ostalih neporeznih prihoda.

Prihodi od naknada za korištenje hidroakumulacionih objekata procijenjeni su na osnovu plana proizvodnje JP EP BiH Hidroelektrane na Neretvi za 2022. godinu. Na osnovu dosadašnjeg iskustva godišnji planovi proizvodnje značajnije ne odstupaju.

Prihodi po osnovu legalizacije u 2022. godini procijenjeni su u iznosu od 285.000,00 KM, dok su za 2023, 2024, i 2025. godinu procijenjeni u manjim iznosima iz razloga što bi veći dio ovih prihoda trebao biti realizovan u 2022. godini.

Naknada za zemljište, uređenje građevinskog zemljišta i za rentu procijenjeni su na bazi dosadašnjeg iskustva.

U sljedećoj tabeli su prikazani prihodi i primici kako slijedi:

Plan prihoda i primitaka	Budžet 2022	Projekcija 2023.	Projekcija 2024	Projekcija 2025.
2	5	6	7	8
I PRIHODI OD POREZA	2.532.000,00	2.614.600,00	2.673.141,00	2.743.600,00
Porez na imovinu	382.000,00	370.000,00	350.000,00	300.000,00
Porez na dohodak	720.000,00	720.000,00	750.000,00	750.000,00
Prihodi od indirektnih poreza	1.310.000,00	1.399.600,00	1.445.141,00	1.560.600,00
Prihodi od indir. poreza koji pripadaju direkcijama za puteve	115.000,00	121.000,00	125.000,00	130.000,00
Porez na platu (zaostale obaveze)	3.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Ostali porezi	2.000,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00
II NEPOREZNI PRIHODI	6.920.469,00	6.419.000,00	6.366.000,00	6.311.000,00
II.I. KAPITALNI PRIHODI	6.321.469,00	5.681.000,00	5.631.000,00	5.581.000,00
Prihodi od prava na eksploataciju	150.000,00	150.000,00	150.000,00	150.000,00
Ostali prihodi od imovine	25.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
Prihodi od zakupa nekretnina u vlasništvu Općine	530.000,00	350.000,00	350.000,00	350.000,00
Naknada za zemljište	100.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Naknade za osiguranje od požara	60.000,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00
Naknada za uređenje građevinskog zemljišta	145.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Naknada za korištenje građ. zemljišta	30.000,00	100.000,00	100.000,00	50.000,00
Naknade po osnovu prirodnih pogodnosti- renta	285.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Naknade po osnovu tehničkog prijema	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Prihodi od legalizacije	285.000,00	150.000,00	150.000,00	150.000,00
Naknada za korištenje hidroakumulacionih objekata	4.669.469,00	4.650.000,00	4.600.000,00	4.600.000,00
Ostale općinske naknade	20.000,00	26.000,00	26.000,00	26.000,00



Naknade za zauzimanje javnih površina	2.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
II.II Ostali neporezni prihodi	599.000,00	738.000,00	735.000,00	730.000,00
Administrativne takse	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Komunalne takse	90.000,00	80.000,00	80.000,00	80.000,00
Komunalna naknada	300.000,00	450.000,00	450.000,00	450.000,00
Ostali neporezni prihodi	159.000,00	158.000,00	155.000,00	150.000,00
III Tekući transferi (potpore, grantovi)	1.563.462,00	530.000,00	530.000,00	530.000,00
IV Priljubljeni kapitalni transferi	0,00	0,00	0,00	0,00
V Kapitalni primici	20.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
UKUPNI PRIHODI I PRIMICI:	11.035.931,00	9.593.600,00	9.599.141,00	9.614.600,00

Prognoze prihoda su usko vezane za privredni rast. Najveći rizik po projekciju prihoda je neuspjeh u ispunjavanju ciljeva privrednog rasta. Porezni prihodi zavise od unapređenja, usklađenosti BiH institucija i entiteta s jedne strane i svih nivoa vlasti unutar F BiH, pogotovo kad su u pitanju prognoze prihoda od indirektnih poreza.

Srednjoročni okvir rashoda za period 2023. – 2025. godine

Osnovni cilj srednjoročnog okvira rashoda za period 2023.-2025. godine je unapređenje raspodjele raspoloživih resursa putem izrade budžeta, kojim se u obzir uzimaju vladine politike i prioritete, dugoročni i strateški pogledi na prihode, prioritete i održivost, veći izlazni rezultati i koristi iz javne potrošnje, kao i veći stepen fiskalne održivosti, te unapređenje odgovornosti i transparentnosti.

Struktura potrošnje u javnom sektoru

U ovom dijelu dokumenta razmatrana su pitanja plaća i materijalnih troškova i isti su prikazani u tabeli koja slijedi:

Plan rashoda i izdataka	Budžet 2022	Projekcija 2023.	Projekcija 2024.	Projekcija 2025.
1	3	4	5	6
I TEKUĆI IZDACI	3.624.600,00	3.622.500,00	3.637.700,00	3.667.909,00
Plaće i naknade troškova zaposlenih	2.399.000,00	2.457.000,00	2.480.000,00	2.513.459,00
Bruto plate i naknade	1.995.000,00	2.051.000,00	2.070.000,00	2.098.459,00
Nakn.tr.zap.(topli obrok, prevoz, smj., reges...)	404.000,00	406.000,00	410.000,00	415.000,00
Doprinosi na teret poslodavca	216.600,00	215.500,00	217.700,00	219.450,00
Izdaci za materijal i usluge	1.009.000,00	950.000,00	940.000,00	935.000,00

Kao što je vidljivo iz tabele procjena je da će tekući izdaci blago rasti u naredne tri godine, a razlog tog blagog rasta je porast broja zaposlenih koji proističe iz donesenih zakona i dijelom popune nedostajućih radnih mjesta.

TEKUĆI TRANSFERI

Tekući transferi se dijele na tekuće transfere koji nisu predmet Integralne strategije razvoja Općine Jablanica i oni koji su proizašli iz navedene strategije. Za tekuće transfere koji nisu obuhvaćeni Integralnom strategijom intencija je da oni ostaju na istom nivou, eventualno da se smanjuju.



Tekući transferi su prikazani sljedećom tabelom:

	Rashodi i izdaci	Budžet 2022	Projekcija 2023.	Projekcija 2024.	Projekcija 2025.
1	2	3	4	5	6
614000	II TEKUĆI TRANSFERI I DRUGI TEKUĆI RASHODI	3.994.747,00	3.593.500,00	3.599.600,00	3.575.100,00
614000	Tekući transfer za izbore	15.000,00	2.500,00	36.000,00	2.500,00
614000	Tekući transferi RTV-u Jablanica-zakup i dozvole	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Urgentne socijalne pomoći	90.000,00	80.000,00	80.000,00	80.000,00
614000	Subvencije boračkoj populaciji	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
614000	Podrška sugrađanima (hemodijaliza) za obezbjeđenje medikamenata	8.500,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Podrška sugrađanima za prevoz djece sa autizmom	14.500,00	14.500,00	14.500,00	14.500,00
614000	Subvencije za dijabetičare	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Transfer za prevoz učenika	30.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
614000	Transfer za prevoz učenika-dio koji finan.HNK	170.000,00	240.000,00	240.000,00	240.000,00
614000	Podrška za prevoz učenika Srednje škole	0,00	0,00	0,00	0,00
614000	Podrška za prevoz građana -vanredni prevoz	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Tekući transferi neprofitnim organizacijama	573.950,00	580.000,00	580.000,00	580.000,00
614000	Tekući transferi vjerskim zajednicama	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
614000	Grant sredstva -Memorijalni centar Srebrenica-Potočari	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Grant sredstva za JZU Dom zdravlja Jablanica	317.760,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva za JP RTV Jablanica	20.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva za JZU Dom zdravlja Jablanica za nabavku patronažnog vozila	30.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva - Fondacija za očuvanje tekovina OOR 92-95 Monografija Jablanica	5.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva za PD All-IN za izmirenje dugova PD koje zapošljava invalidna lica	10.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva za LD Tetrijeb Jablanica za izgradnju lovačkih kuća D.Jablanica, Štrbine i Mrakovo	3.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva MDD Merhamet Mostar-pomoć stradalima u zemljotresu Stolac	5.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva gradu Čapljina-pomoć stradalima u zemljotresu	5.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Grant sredstva opštini Ljubinje-pomoć stradalima u zemljotresu	5.000,00	0,00	0,00	0,00



614000	Subvencije javnim ustanovama i javnim preduzećima	1.002.037,00	1.005.000,00	1.010.000,00	1.020.000,00
614000	Subvencije JKP“Jablanica“- održavanje lokalnih puteva	70.000,00	70.000,00	70.000,00	70.000,00
614000	Subvencije JKP“Jablanica“- održavanje javne rasvjete	35.000,00	35.000,00	35.000,00	35.000,00
614000	Subvencije JKP“Jablanica“- program održ. Javnih i zelenih površina	215.000,00	215.000,00	215.000,00	215.000,00
614000	Subv. JKP“ Jablanica“ - odvoz smeća iz ruralnih područja	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
614000	Subvencije JKP Jablanica za rek. i proš. vodo i kanal.mreže	25.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
614000	Subvencije JKP Jablanica -sanacija kvarova na lok. Vodovod	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
614000	Subvencije JKP Jablanica -nabavka specijalnog vozila	25.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Subvencije za zapošljavanje invalidnih osoba	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Subvencije za zapošljavanje pripravnika i volontera	150.000,00	150.000,00	150.000,00	150.000,00
614000	Subvencije JU,JP i dr.za porde. upl. doprin. za VSS	15.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Subvencije za sistem.pregled učenika osnovne škole	2.500,00	0,00	0,00	0,00
614000	Subven. Za JZU Dom zdravlja-sist.preg. za polaznike vrtića	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
614000	Subvencije za uplatu markica ZZO za soc.ugr.	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
614000	Subvencije za upl.dopr.PIO-a za radnike Amine radi odlaske u penziju	10.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Subvencija UG “Glavatica” -za nakn.za korišt.voda	3.800,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00
614000	Subvencije za nabavku udžbenika za učenike od I-IX raz. OŠ	20.000,00	20.000,00	30.000,00	40.000,00
614000	Naknade za povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju	55.000,00	30.000,00	30.000,00	20.000,00
614000	II.I.Prioritetni projekti iz integralne strategije razvoja	894.200,00	888.200,00	845.800,00	844.800,00
614000	II.I.I. Projekti iz oblasti LER-a	271.000,00	342.000,00	335.600,00	335.600,00
614000	Subvencioniranje MSP	100.000,00	150.000,00	150.000,00	150.000,00
614000	Poticaji za MSP-a općine Jablanica	100.000,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00
614000	Poticaj poduzetništva mladih	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
614000	Program socijalnog poduzetništva	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Poticaj za otkup jagod. I bobič. voća ili za sjetvu	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00



614000	UG Zelena dolina-Putevima bosanskih Bogumila	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
614000	Jačanje kapaciteta turističke zajednice i turističkih agencija	10.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Ulaganje u tur.kapac. koji se nalaze na bij. Stazi VIA DIN	0,00	7.000,00	0,00	0,00
614000	UŽ Most-manifestacija "Okusi Jablanice"	2.000,00	5.000,00	5.600,00	5.600,00
614000	UPJ Jačanje kapaci. poslovnog inkubatora i klastera kamena	12.000,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00
61400	Izrada sudije izvodljivosti za izgradnju centra za otkup, skladištenje i preradu poljoprivrednih proizvoda	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Povezivanje dijaspore sa lokalnom zajednicom i privredom	7.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	SPU-Program razvoja agroturizma	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	II.II.II. Projekti društveni razvoj	212.000,00	156.000,00	116.000,00	115.000,00
614000	Pomoć u prehrani djeteta do 6 mj. i dod.prehrana za majke dojilje	60.000,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00
614000	OKPIS-Dnevni centar za djecu" Jablanica	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Promocija aktivnosti Jablaničkog ljeta	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
614000	OKC "UrbanArt" Jablanica- Rok maraton Demo Fest	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Veslački maraton i prateće manifestacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	OKPIS-Izrada i prov. Godiš. kalendara pozorišnih predstava	0,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
614000	Obilježavanje historij. datuma (NOB-e i oslobođ.i rat 92-95)	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Razvijene MZ-e	82.000,00	40.000,00	0,00	0,00
614000	Centar za soc. rad-savjetov.i pomoć za djecu sa potešk. U razvoju, mlade i odrasle osobe izlož. Probl. Nasilja, toks. I del	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Edukacija mladih i organizac. OCD- a za pisanje proj.	5.000,00	3.000,00	3.000,00	2.000,00
614000	UŽ Most-Jačanje kapaciteta žena u liderstvu	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00

Kako je naprijed navedeno intencija je da se javna potrošnja smanjuje te su pojedina izdvajanja ostala na istom nivou ili su jednim dijelom smanjena.

KAPITALNI TRANSFERI

Procjena kapitalnih transfera za 2023. godinu je 1.389.000,00 KM, za 2024. godinu projekcija ovih transfera je 1.388.000,00 KM i za 2025. godinu projekcija ovih transfera je 1.382.000,00 KM.

Većina prikazanih projekata obuhvaćena je Strategijom razvoja općine Jablanica.

U sljedećoj tabeli nabrojani su projekti iz Integralne strategije razvoja koji su predviđeni da se realizuju u naredne tri godine, kao i ostali projekti koji nisu obuhvaćeni Strategijom.



Kamate i otplate po kreditima su poznate, te su uneseni iznosi po otplatnom planu. Kao što se iz tabelarnog dijela vidi Općina Jablanica u narednim godinama ima kredit Svjetske banke za rekonstrukciju vodovoda Lug, kredit od Razvojne banke F BiH za izgradnju poslovne zone UNIS i pomoćnog igrališta i drugih sportskih sadržaja i kredit za poslovnu zonu „Granit.“

Kapitalni transferi prikazani su sljedećom tabelom:

	Rashodi i izdaci	Budžet 2022	Projekcija 2023.	Projekcija 2024.	Projekcija 2025.
1	2	3	4	5	6
615000	III KAPITALNI TRANSFERI	3.395.202,00	1.389.000,00	1.388.000,00	1.382.000,00
615000	Projekti koje sufinansir. drugi subjekti	531.264,00	370.000,00	410.000,00	410.000,00
	Kapitalni izd. Po Zak. Parl. FBiH	2.201.738,00	780.000,00	749.000,00	732.000,00
615000	Nerealizovani ugovori po projektima iz preth. godine	100.000,00	0,00	0,00	0,00
820000					
615000	III.I. Prioritetni projekti iz integralne strategije razvoja	2.101.738,00	780.000,00	749.000,00	732.000,00
820000	III.I.I. Projekti iz oblasti LER-a	699.438,00	85.000,00	85.000,00	85.000,00
614000	Tekući transferi za sufinansiranje EU projekata, projekata viših nivoa vlasti i NVO	110.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Tekući transferi za sufinansiranje EU projekata, projekata viših nivoa vlasti i NVO - Projekat Kreativne industrije	444.438,00	0,00	0,00	0,00
820000	Finansiranje Izgradnje poslovnih zona-projektovanje, uređenje lokacije (podrška unapređenju poslovnih zona)	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
820000	Finansiranje poslovne zone Granit	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Obezbjedenje Ind. Vode za posl. Zone D. Jablanica-suf.	50.000,00	10.000,00	20.000,00	20.000,00
615000	Uređenje kulturno-historijskog likaliteta Lokve	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Revitalizacija zgrade i platoa Muzeja "Bitka za ranjenike"	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
615000	Izrada i donošenje reg. Plana. Posl. zona i dr(D. Jablanica, Jar.	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja asv. pris.zgradi soc. stan i asv. puta za Trokuće	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Obnova porušenog istorijskog mosta preko rijeke Neretve - ceremonija otvaranja	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izrada studije opravdanosti eksploat. Željezne rude	0,00	5.000,00	0,00	0,00
615000	Izrada studije opravdanosti izgradnje fabrike min. Kam. Vune	0,00	5.000,00	0,00	0,00



	III.I.II. Projekti društveni razvoj	567.300,00	205.000,00	190.000,00	180.000,00
820000	Izgradnja pomoćnog fudbalskog igrališta i dr.sport. Sadržaja	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Povećanje smještajnih kapaciteta u JU Dom za stara i iznemogla lica-sufinansiranje	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje saobr. Do harema Jasen, partera zgrade soc. Stan.	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Projekti Muzeja i dr.JU-sufinansiranje	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
615000	Rekonstrukcija kino dvorane u Jablanici-suf.	0,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
615000	Planiranje, izgradnja i rek. društ. prost. sport. i dj.igral.	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00
615000	Izgradnja igrališta u naselju Lug	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
615000	Projekat CEB II-zgrada socij. Stanov. – sufin.	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Projekti civilne zaštite	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
615000	Zaštita škarpe lokalne saobrać. U naselju Lug	0,00	0,00	0,00	0,00
615000	Sanacija klizišta-sufin.	25.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
820000	Izgradnja Vatrogasboga doma	200.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
615000	Izrada regulacionog plana Gornja Kolonija	17.300,00	0,00	0,00	0,00
615000	Groblje za druge (ateističko i sli.)	70.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje gradskog groblja harem jasen	80.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izmjene prost. Plana općine jablanica 2016-2025	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Usklađivanje prostorno planske dokumentacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
615000	Izdaci za priključke u poslovnim prostorima u sportskoj dvorani	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja kanalizacionog sistema na Zlatama	15.000,00	15.000,00	0,00	0,00
615000	Sanacija klizišta i mjesta odrona na lokalitetu Podstijenje - projek.	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Zaštita od uticaja klizišta lokalnog puta Orlovac Milaševac u MZ Doljani	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Poboljšanje sigurnosnih uslova na lokalnom putu Žarnik-Dragan selo u MZ Glogošnica - suf.	30.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Otklanjanje opasnosti od ruševnih objekata u mjesnim zajednicama	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Opremanje obrazovnih ustanova protivpožarnom opremom	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Urbanistički plan Ostrožac	0,00	0,00	0,00	0,00
	III.I.III. Projekti okoliša	835.000,00	490.000,00	474.000,00	467.000,00



615000	Trg Alije Izetbegovića (uređenje lokacije, revizija)	10.000,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00
615000	Uređenje Trga Oslobođenja - I faza-pripremi radovi	200.000,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00
615000	Uređenje trotoara, parking prostora i dvorišta - sufinansiranje	80.000,00	50.000,00	40.000,00	30.000,00
615000	Održavanje uređ. za prečišć. otpad. Voda Ostrožac i Donje Paprasko (uređenje	15.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
820000	Izgradnja mrtvačnice	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
615000	Optimizacija sistema grijanja i hlađenja sportske dvorane - suf.	100.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja podzemnih kontejnerskih mjesta	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
820000	Nabavka podzemnih kontejnera i opreme-suf.	20.000,00	20.000,00	20.000,00	25.000,00
615000	Uređenje dvorišta i parkirališta	30.000,00	28.000,00	22.000,00	20.000,00
615000	Rekonstrukcija postojećih i uspostava novih drvoreda	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
615000	Uređenje puta, vodo i kanl.mreže u naselju Zlate	0,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
615000	Uređenje dijela puta topalov Greb-Dobrogošće -suf.	25.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
615000	Uređenje dijela puta prema Tretištu - suf	25.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja asfaltnog puta Trokuće - S-100	87.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izmještanje glavne vodovodne cijevi - Trokuće	12.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Održavanje nekategorisanih puteva u zimskim uslovima	7.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Rekonstrukcija gradskog vodovoda.suf.	25.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
615000	Hortikulturno uređenje Muzeja Bitka za ranjenike na Neretvi -suf.	14.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Rekonstrukcija stadiona Zlatan Alikadić Tazlo	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
615000	Završetak izgradnje kanalizacione mreže Bačina-Mirke-Čehari-suf.	30.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
615000	Završetak i puštanje u pogon prečištaća otp.voda Ostrožac,d. Paprasko	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izrada projekata i studije opravdanosti izgradnje podzemne garaže Rasadnik	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Nastavak zamjene rasvjetnih tijela u MZ Jablanica I	10.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
615000	Zamjena rasvjetnih tijela u MZ Jablanica II	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izrada projekta rekonstrukcije Kamenog mosta u Glogošnici	0,00	0,00	0,00	0,00



820000	Uređenje podzemnih kontejnera	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
615000	Izgradnja podzemne garaže Rasadnik	0,00	0,00	0,00	0,00
	III.IV. Ostali projekti-ostali kapitalni izdaci	662.200,00	239.000,00	229.000,00	240.000,00
615000	Obilježavanje naseljenih mjesti, ulica i dr.	20.000,00	0,00	0,00	0,00
820000	Nabavka zemljišta	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
615000	Izdaci za namjenska sredstva za zaštitu i spašavanje	80.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
615000	Ostala uređenja zemljišta	20.000,00	25.000,00	25.000,00	26.000,00
615000	Izrada i revizija projekata i nadzor	70.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja sportskog strelišta	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja potpornog zida i pristupnog puta u naselju Sovići	7.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje puteva i rasvjete u MZ Doljani - suf.	15.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje puta i rasvjete u podružnici Risovac	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje puteva u MZ-a (građevinski materijal)	30.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
615000	Uređenje puteva u MZ Mirke	25.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje i sanacija puteva u u MZ Ostrožac	30.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje puta prema pristaništu i uređenje harema Lug	30.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje i sanacija puta prema Rodićima	24.200,00	0,00	0,00	0,00
615000	Sanacija puta prema Šabančićima	30.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje puta u MZ Donja Jablanica-put prema Polju-suf	5.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Uređenje puta u Podružnici Krstac	40.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Rekonstrukcija lok. vodov. (Slatina, Doljani i Zlate)	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Rekonstrukcija Vodo i kanal. Mreže- gradski vodovod i šire- projekti sufinansiranja i dr.	25.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
615000	Rekonstrukcija školskih i dr. objekata - sufinansiranje	17.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
615000	Proširenje javne rasvjete na hidroakum. Područjima	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
615000	Sanacija divljih deponija na području općine Jablanica	7.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
615000	Uređenje plaža na podr. Jablaničkog jezera, korito rijeke Neretve, Šanice i druge plaže	7.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
615000	Projekti participativno budžetiranje - sufinansiranje	10.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Projekti energetske efikasnosti - suf.	60.000,00	0,00	0,00	0,00



1	2	3	4	5	6
615000	Uređenje pristupnog puta i uređenje harema u podružnici Ostrožac	0,00	20.000,00	10.000,00	20.000,00
820000	Nabavka opreme za sportske aktivnosti-suf.	0,00	0,00	0,00	0,00
	Rashodi i izdaci	Budžet 2022	Projekcija 2023.	Projekcija 2024.	Projekcija 2025.
1	2	3	4	5	6
616000	IV Izdaci za kamate	133.700,00	118.700,00	103.900,00	87.700,00
616000	Kamate za izgrad.vodovoda Lug	2.700,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00
616300	Kamata Kamata po kreditu za izgrad.poslovne zone UNIS	50.000,00	44.000,00	38.000,00	31.000,00
616300	Kamata po kreditu za izgrad.poslovne zone Granit	81.000,00	72.000,00	63.200,00	54.000,00
820000	V IZDACI	730.800,00	673.800,00	673.800,00	673.800,00
820000	Kapitalni izdaci	79.000,00	22.000,00	22.000,00	22.000,00
821000	Ulaganja u opremu općine i ostale potrebe	25.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
821000	Unapred. rada opć. Službi-sistem 48. i inf.OV	20.000,00	0,00	0,00	0,00
821000	Nabavka vatrogasne opreme	0,00	0,00	0,00	0,00
821000	Rekonstrukcija dijela zgrade Općine	27.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
821000	Investiciona ulaganja u impl.Strategije komunikacije	7.000,00	0,00	0,00	0,00
821000	Pozajmljivanja pojedincima	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
822200	Kreditni za mali biznis iz revolving sredstava	0,00	0,00	0,00	0,00
822200	Kreditni za stambeno zbrinj.borač.pop.iz rev.sr.	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
822200	Otplate po kreditima	621.800,00	621.800,00	621.800,00	621.800,00
823000	Otplata kredita za vodovod Lug	13.400,00	13.400,00	13.400,00	13.400,00
823000	Otplata kredita poslovnu zonu UNIS	250.000,00	250.000,00	250.000,00	250.000,00
823000	Otplata kredita poslovnu zonu GRANIT	358.400,00	358.400,00	358.400,00	358.400,00
511000	Pokriće deficita iz 2017, 2019. i 2020. godine	126.766,00	156.100,00	156.141,00	178.091,00
530000	Tekuće rezerve	63.000,00	40.000,00	40.000,00	50.000,00
	UKUPNO IZDACI	1.054.266,00	988.600,00	973.841,00	989.591,00
	UKUPNO RASHODI I IZDACI	12.068.815,00	9.593.600,00	9.599.141,00	9.614.600,00

Za realizaciju kapitalnih projekata planirani su prihodi koji se mogu trošiti u infrastrukturne projekte sredstva hidroakumulacije, kao i sredstva viših nivoa vlasti koja su izvjesna kroz transfere.

Najznačajniji infrastrukturni projekti su: izgradnja Trga Alije Izetbegovića, uređenje Trga Oslobođenja, nabavka i ugradnja podzemnih kontejnera, izgradnja mrtvačnice, projekti koji se sufinansiraju od EU, uređenje lokalnih puteva, vodovoda, kanalizacione mreže, izgradnja i rekonstrukcija sekundarne mreže gradskog vodovoda, uređenje dvorišta, saobraćajnica i rekonstrukcija trotoara, proširenje javne rasvjete i ostali kapitalni projekti.

U tekućoj godini kao i u naredne tri godine tj. 2022. 2023. 2024. i 2025. godine planiramo pokriti deficite iz ranijih godina.



Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK
Broj:01-11-1517/22
Jablanica, 17.06.2022.g.

OPĆINSKI NAČELNIK
Damir Šabanović s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj : 2/09, 8/16,2/20), člana 11.stav 2. Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti kulture iz budžeta Općine Jablanica («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj: 5/22), Općinsko vijeće na svojoj 19.sjednici, održanoj dana 05.07.2022. godine, *donijelo je*

ODLUKU
o raspodjeli sredstava iz oblasti kulture iz Budžeta – Proračuna
Općine Jablanica za 2022. godinu

Član 1.

Odobravaju se sredstva nevladinim organizacijama sa područja Općine Jablanica po javnom pozivu za dodjelu sredstava za sufinansiranje manifestacija iz oblasti kulture iz Budžeta Općine Jablanica za 2022. godinu.

Ovom Odlukom na osnovu provedene propisane procedure utvrđuje se lista projekata od rednog broja 1 do 15 koji su odabrani za finansiranje projekata nevladinih organizacija iz oblasti kulture u 2022. godini:

PROJEKTI NEVLADINIH ORGANIZACIJA

R.Br.	Naziv NVO	Naziv projekta	Odobrena sredstva za 2022. godinu	Bodovi
1.	Folklorni ansambl „Neretva“ Jablanica	XVIII Međunarodna smotra folklor	3.500,00 KM	55
2.	KUD „Prijatelji“ Jablanica	Sevdah za dušu i sjećanje	2.000,00 KM	55
3.	OKC „UrbanArt „ Jablanica	PYAF RMD „Demo fest“	1.000,00 KM	55
4.	LUG „Neretva Art“ Jablanica	Izložba u povodu 25. novembra svojoj domovini	1.000,00 KM	55
5.	LUG „Neretva Art“ Jablanica	„Boje su u nama“ ; jednodnevna likovna radionica	1.000,00 KM	55
6.	BZK „Preporod“ Općinsko društvo Jablanica	„Harmoniko moja“	1.000,00	55
7.	BZK „Preporod“ Općinsko društvo Jablanica	Veče sevdaha	1.200,00 KM	55
8.	Folklorni ansambl „Neretva“ Jablanica	Glas Neretve	800,00 KM	52,4
9.	Folklorni ansambl „Neretva“ Jablanica	Predstavljanje kulture; „Tradicija naroda BiH“	2.500,00 KM	49,4
10.	BZK „Preporod“ Općinsko društvo Jablanica	Veče poezije	1.000,00 KM	46,6



11.	Društvo „Josip Broz Tito“ Jablanica	„Sloboda“	1000,00 KM	46,2
12.	Omladinski klub „Pod istim suncem“ Jablanica	Čarobna noć	1.000,00 KM	40,2
13.	Udruženje žena „Most“ Jablanica	„Uz šapat Neretve“	1.200,00 KM	37,8
14.	Udruženje za djecu i omladinu „Galeb“ Jablanica	Dvije gitare –dvije priče	800,00 KM	37,4
15 .	Omladinski klub „Pod istim suncem“ Jablanica	Pozorišna predstava na otvorenom	1.000,00 KM	36,6
U K U P N O			20.000,00 KM	

Član 2.

Nevladine organizacije sa područja općine Jablanica kojima su odobrena sredstva za projekte u 2022. godini nakon potpisivanja ugovora o realizaciji projekata obavezuju se da odobrene projekte realizuju u skladu sa odredbama ugovora o dodjeli sredstava nevladinim organizacijama, a doznaka finansijskih sredstava vršit će se u skladu sa planom realizacije projekata. Korisnici sredstava dužni su u roku od 30 dana od dana realizacije manifestacije opravdati dodijeljena sredstva, a u suprotnom su dužni izvršiti povrat istih.

Član 3.

Zaposlenici nadležne Službe vršit će kontrolu namjenskog utroška sredstava na osnovu terenskih posjeta i narativnih i finansijskih izvještaja dobivenih od aplikanta..

Član 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Jablanica»

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-2/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Emir Muratović,BA ing. građ.,s.r.

Na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji (‘‘Službene novine FBiH’’, broj: 70/07, 36/10, 25/12, 34/16) i člana 18. Statuta Općine Jablanica (‘‘Službeni glasnik Općine Jablanica’’ broj 02/09, 8/16, 2/20), Općinsko vijeće na 19. redovnoj sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, *donijelo je*

O D L U K U

I

UTVRĐUJE SE DA JE OD JAVNOG INTERESA izgradnja 10(20) kV kablovske podzemne veze „TS Grad IV - TS Grad I“, pa se radi izvođenja radova može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji na dijelu zemljišta označenom kao:

- k.č. broj **359**, zvana „Putnikova“, u naravi elektroenergetski objekat 1, površine 27 m², dvorište površine 12 m², ukupne površine 39 m², upisana u ZK uložak broj 194 K.O. Jablanica, pravo raspolaganja zemljištem Općina Jablanica sa 1/1 dijela, trajno pravo korištenja zemljišta i pravo raspolaganja na građevinskim objektima JP „EP BiH“ d.d. Sarajevo, Podružnica „Elektrodistribucija“ Mostar sa 1/1 dijela;



- k.č. broj **358**, zvana „Putnikova“, u naravi ulica, površine 1038 m², upisana u ZK uložak broj 207 K.O. Jablanica, dobro u opštoj upotrebi – putevi, Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
- k.č. broj **2317/1**, zvana „Željeznička ulica“, u naravi ulica, površine 6340 m², upisana u ZK uložak broj 207 K.O. Jablanica, dobro u opštoj upotrebi – putevi, Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
- k.č. broj **356/2**, zvana „Laze“, u naravi zemljište uz privr. zgradu, površine 17688 m², upisana u ZK uložak broj 14476 K.O. Jablanica, vlasništvo J.P. Elektroprivreda-BH Sarajevo sa 1/1 dijela.

II

Utvrđuje se da je Javno preduzeće „ELEKTROPRIVREDA BIH“ d.d. Sarajevo, Podružnica „Elektrodistribucija“ Mostar, korisnik nepotpune eksproprijacije za izgradnju 10(20) kV kablovske podzemne veze „TS Grad IV - TS Grad I“, na zemljištu iz tačke I ove odluke.

III

Protiv ove Odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu Mostar u roku od 30 dana od dana dostavljanja ove odluke. Tužba se podnosi neposredno sudu.

IV

Ovo Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će biti objavljena u Službenom glasniku Općine Jablanica.

O b r a z l o ž e n j e

Podneskom broj 03-3-22-6690-1/2022 od 08.06.2022. godine, zaprimljen dana 13.06.2022. godine, JP „Elektroprivreda BIH“ d.d. Sarajevo, Podružnica „Elektrodistribucija“ Mostar, obratilo se Službi za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina Općine Jablanica, sa prijedlogom da se na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji „Službene novine FBiH“ broj: 70/07, 36/10, 25/12), donese odluka o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju 10(20) kV kablovske podzemne veze „TS Grad IV - TS Grad I“, na dijelu zemljišta označenog brojevima katastarskih parcela 359, 358, 2317/1 i 356/2 KO. Jablanica, te da se u te svrhe može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji navedenog zemljišta.

Uz zahtjev je priloženo:

- fotokopija pravosnažnog Rješenja broj: 04/1-19-1-268/21 od 18.04.2021. godine;
- zemljišnoknjižni izvadak broj: 056-0-NAR-22-003 300 od 27.05.2022. godine
- zemljišnoknjižni izvadak broj: 056-0-NAR-22-003 299 od 27.05.2022. godine;
- zemljišnoknjižni izvadak broj: 056-0-NAR-22-003 298 od 27.05.2022. godine;
- dokaz o plaćenju taksi.

Članom 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji definisano je da Odluku o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju objekata ili izvođenje radova na području općine donosi općinsko vijeće na čijem se području namjerava graditi objekat ili izvoditi radovi u skladu sa planskim dokumentima prostornog uređenja.

U cilju provođenja postupka nepotpune eksproprijacije ustanovljenjem služnosti na zemljištu koje je obuhvaćeno naprijed navedenim postupkom, u skladu sa članom 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji Općinsko vijeće Jablanica riješilo je kao u dispozitivu ove odluke.

Odredba da se protiv Ove odluke može pokrenuti upravni spor, temelji se na odredbi člana 16. stav 5. Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07, 36/10, 25/12, 34/16).

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton

OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-3/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Emir Muratović,BA ing.građ.,s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“ broj: 2/09, 8/16 i 2/20), člana 22. Odluke o izvršenju Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2022. godinu, („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj 10/21), člana 38. Odluke o sportu općine Jablanica (Službeni glasnik općine Jablanica broj: 4/17) i člana 17. Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta iz Budžeta općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 9/19 i 13/19), Općinsko vijeće na svojoj 19.sjednici, održanoj dana 05.07.2022.godine, donijelo je

ODLUKU

o privremenom finansiranju sporta u općini Jablanica za period avgust-septembar 2022. godine

Član 1.

Ovom Odlukom utvrđuju se uslovi i način finansiranja sporta na području Općine Jablanica, za period avgust-septembar 2022. godine.

Član 2.

Sredstva iz člana 1. ove Odluke obezbjeđena su u Budžetu - Proračunu Općine Jablanica za 2022. godinu na poziciji Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Transfer za sport.

Član 3.

Sredstva za sportske klubove/udruženja će se doznavačavati u dvije mjesečne doznake, u skladu sa odredbama važećeg Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta, na način:

- prva doznaka do kraja mjeseca avgusta 2022. godine i
- druga doznaka do kraja mjeseca septembra, a nakon što prva doznaka bude opravdana kod nadležne općinske službe.

Pravo na raspodjelu imaju sljedeća udruženja građana:

R/b	Naziv kluba/ organizacije	Iznos sredstava koji pripadaju klubu- organizaciji po projekciji iz ranijih godina (KM)	Iznos sredstava koji pripada klubu- organizaciji u 2022., 1/8 godišnjeg iznosa (KM)
1	2	3	4
1.	FK “TURBINA” JABLANICA	13.976,70	6.988,35
2.	RK “TURBINA” JABLANICA	6.239,20	3.119,60
3.	KK “TURBINA” JABLANICA	6.344,00	3.172,00
4.	OK “TURBINA” JABLANICA	2.078,40	1.039,20
5.	STK “HASSPIN” JABLANICA	1.366,30	683,15
6.	MNK “PIONIR” JABLANICA	2.841,30	1.420,65
7.	PSD “VILINAC” JABLANICA	473,60	236,80
8.	PD “PLASA” JABLANICA	473,60	236,80
9.	PD “PRENJ- GLOGOŠNICA 1979”	473,60	236,80
10.	RONILAČKI KLUB “JABLANICA”	483,60	241,80
11.	TAVLA KLUB “JABLANICA”	307,20	153,60



12.	KK "GAZIJA" JABLANICA	769,40	384,70
13.	USRI JABLANICA	624,00	312,00
14.	KDT "SIDRO" OSTROŽAC	516,40	258,20
15.	SK "CENTAR" JABLANICA	32,20	16,10
16.	ŠK "NERETVA" JABLANICA	155,40	77,70
17.	KES "4SEASONS" JABLANICA	230,13	115,065
18.	MNK FUTSAL "NERETVA" JABLANICA	1.773,70	886,85

Član 4.

Raspodjela sredstava po ovoj Odluci utvrđena je na osnovu Odluka Općinskog vijeća o finansiranju sporta u općini Jablanica u 2021. godini.

Član 5.

Iz sredstva u Budžetu - Proračunu Općine Jablanica za 2022. godinu na poziciji Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Transfer za sport, u iznosu od 6.000,00 KM će se uplaćivati na sljedeći način, i to:

- a) zakupnina dvorane za klubove 3.250,00 KM
- b) troškovi ljekarskih pregleda 1.625,00 KM
- c) sredstva rezervi (za nepredviđene troškove) u 2022. godini1.125,00 KM

Sredstva predviđena za zakupninu dvorane i ljekarske preglede uplaćivati će se davaocima usluga po zaključenim posebnim sporazumima izvršioca usluga sa općinom Jablanica, a sredstva rezervi (za nepredviđene troškove) u skladu sa posebnim zaključkom Općinskog načelnika.

Član 6.

Zadužuju se Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove i Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor za realizaciju i praćenje utroška sredstava transfera odobrenog za sport, a prema Pravilniku o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta iz Budžeta- Proračuna Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 9/19 i 13/19).

Član 7.

Donošenjem Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta iz budžeta Općine Jablanica, provođenjem javnog poziva i donošenjem Odluke o raspodjeli sredstava –transfer za sport iz Budžeta Općine Jablanica, prestaje primjena ove Odluke, a preostala planirana sredstva za raspodjelu sportskim klubovima će se uskladiti sa sredstvima doznačenim putem Odluke o privremenom finansiranju sporta u općini Jablanica za period august-septembar 2022. godine.

Član 8.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica“.

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-4/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Emir Muratović,BA ing. građ.,s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 2/09, 8/16 i 2/20), člana 39. Odluke o sportu općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 4/17), Općinsko vijeće na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022.godine donosi

PRAVILNIK O KRITERIJIMA ZA SUFINANSIRANJE JAVNOG INTERESA U OBLASTI SPORTA IZ BUDŽETA OPĆINE JABLANICA

I OPĆE ODREDBE

Član 1.

Ovim Pravilnikom uređuju se uslovi i načini sufinansiranja javnog interesa u oblasti sporta u općini Jablanica.

Sredstva za ove namjene se obezbjeđuju u Budžetu-Proračunu Općine Jablanica na poziciji Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Transfer za sport.

II RASPODJELA SREDSTAVA PREMA UTVRĐENIM TROŠKOVIMA

Član 2.

Ukupno planirana sredstva na poziciji Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Transfer za sport raspodjelit će se na sljedeći način:

-troškovi takmičenja.....	88,50 % sredstava
-zakupnina sportske dvorane	7,00 % sredstava
-ljekarski pregledi.....	4,00 % sredstava
-sredstva rezervi (za nepredviđene troškove)	0,50 % sredstava

III TROŠKOVI PREDVIĐENI ZA SUFINANSIRANJE AKTIVNOSTI U SPORTSKIM KLUBOVIMA (UDRUŽENJIMA)

Član 3.

Troškovi predviđeni za sufinansiranje su sljedeći:

- a) kotizacija,
- b) takse za službena lica,
- c) prevoz na takmičenje (gostujuće utakmice),
- d) troškovi ishrane na gostovanjima,
- e) troškovi organizacije domaćih utakmica,
- f) licence za trenere, vodiče, akreditacije za službena lica.
- g) članarina savezu
- h) Režijski troškovi (električna energija, voda, smeće, internet bez telefona)
- i) Završni računi i ovjera (knjigovođa-FIA)
- j) troškovi oružara-domara
- k) troškovi doktor/fizioterapeut,
- l) obezbjeđenje (security)
- m) sufinansirati čese u svim klubovima po jedan trener po prijavljenoj kategoriji
- n) nabavka sportske opreme

IV PLAĆANJE TROŠKOVA

Član 4.

Plaćanje troškova takmičenja vršit će se na sljedeći način:

- a) Kotizacija (prema dostavljenom predračunu nadležnog saveza);
- b) Takse za službena lica na osnovu službenih naloga za plaćanje taksi i putnih troškova za utakmice u kojima su klubovi domaćini;
- c) Prevoz na takmičenje (gostujuće utakmice)
Prevoz na takmičenja imaju sve kategorije klubova (udruženja) koji se takmiče u zvaničnoj ligi BiH, a prema dostavljenom kalendaru takmičenja.
Za one klubove (udruženja) koji koriste organizovani prevoz troškovi prevoza se obračunavaju



prema pređenim kilometrima utvrđenim daljinarom pomnoženim sa 3,00 KM.

Za one klubove (udruženja) koji koriste vlastiti prevoz putničkim automobilom troškovi prevoza se obračunavaju prema pređenim kilometrima utvrđenim daljinarom pomnoženim sa 15% cijene litra BMB.

Pravdanje sredstava za prevoz vršit će se na način da se dostavi zapisnik sa odigrane utakmice.

Odredbe ove tačke primjenjuju se i na učesnike u sportskim aktivnostima koji se takmiče na državnim prvenstvima (turnirima i kup takmičenjima) i učesnike u sportskim aktivnostima koja obuhvataju organizovane ili individualne sportske aktivnosti i nemaju organizovane takmičarske oblike (planinarska društva).

- d) Troškovi ishrane na gostovanjima za broj učesnike će se pravdati prema dostavljenom zapisniku sa utakmice ili odigranog turnira i iznositi će:
- 15,00 KM po osobi za seniorsku, juniorsku i kadetsku ekipu (jedan obrok)
 - 30,00 KM odnosno dva obroka po osobi za seniorsku, juniorsku i kadetsku ekipu za gostovanja koja su udaljena u jednom smjeru preko 120 km.
 - Pioniri i predpioniri 10,00 KM po osobi odnosno 15 KM za gostovanja koja su udaljena u jednom smjeru preko 120 kilometara.
 - 15,00 KM planinarski pohodi do 25 ljudi.
- e) Priznati troškovi organizacije domaćih utakmica su troškovi koji se odnose za lica koja su neophodna za jednu utakmicu po propozicijama takmičenja. Ova lica imaju pravo na troškove od po 30 KM za jednu utakmicu. Također u ove troškove ubrajamo i troškove snimanja utakmice u iznosu od 50 KM.
Sva naprijed navedena lica trebaju biti navedena u zapisniku sa odigrane utakmice.
- f) Troškovi vezani za licence trenera priznaju se na osnovu plaćene fakture savezu. Klubovi imaju pravo na sufinansiranje licence za jednog trenera po kategoriji, jednog vodiča, akreditiranu službenu osobu
- g) Članarina savezu se priznaje na osnovu plaćene fakture.
- h) Pravo na sufinansiranje režijskih troškova imaju klubovi/udruženja koji posjeduju kancelariju.
- i) Pravo na subvencioniranje troškova izrade i ovjere završnog računa imaju svi klubovi na osnovu ispostavljenog računa računovođe i agencije FIA, u maksimalnom iznosu do 300,00 KM.
- j) Pravo na sufinansiranje troškova oružara imaju klubovi takmičarskog karaktera i angažovani domari planinarskih društava.
- k) Klubovi imaju pravo na troškove angažovanja medicinskog osoblja: doktor/fizioterapeut i ambulantnih kola hitne pomoći (po pravilima i propozicijama matičnih saveza za takmičenja) u iznosu maksimalno 100 KM za domaću utakmicu (po 50 KM medicinski radnik i kola hitne pomoći koja se plaća medicinskoj ustanovi) i 50 KM za gostujuću utakmicu (medicinski radnik u funkciji fizioterapeuta).
Sva naprijed navedena lica i predstavnici medicinskih ustanova trebaju biti navedena u zapisniku sa odigrane utakmice.
Ovi troškovi se sufinansiraju ukoliko to nalažu pravila saveza.
- l) Klubovi imaju pravo na angažovanje obezbjeđenja (security) u skladu sa pravilima i propozicijama matičnih saveza za takmičenja do maksimalnog iznosa 140 KM po utakmici/aktivnosti.
Naprijed navedena lica trebaju biti navedena u zapisniku sa odigrane utakmice - spisku sa pohoda-turnira.
- m) Sufinansirati će se po jedan trener u svakoj takmičarskoj kategoriji u iznosima kako slijedi:
- Naknada za rad sportskih radnika u iznosu od 200,00 KM za trenere seniorske kategorije,
 - Naknada za rad sportskih radnika u iznosu od 150,00 KM za trenere juniorske i kadetske kategorije,
 - Naknada za rad sportskih radnika u iznosu od 100,00 KM za trenere u kategorijama pioniri i predpioniri.

Treneri će se sufinansirati samo za takmičarski dio sezone (broj mjeseci u kojima su odigrana zvanična kola). (8 mjeseci).

- n) Klubovi/udruženja imaju pravo na nabavku opreme u ukupnom iznosu od 5% od ukupno opravdanih sredstava.

Ukoliko određeni klub/udruženje donacijama obezbjedi sredstva za druge osnovne troškove (prevoz, ishrana, i dr.), za isti iznos će mu se priznati dodatno ulaganje u opremu.



Član 5.

Učesnici po broju prijavljenih igrača na prvenstvu ili turniru:

Broj osoba-Fudbaleri/nogometaši/ce –službena lica.....	22 (18+4);
Broj osoba-Rukometaši/rukometašice-službena lica	20 (16+4);
Broj osoba-Košarkaši/košarkašice -službena lica	16 (12+4);
Broj osoba –Odbojka -službena lica	16 (12+4);
Broj osoba -Mali fudbal -službena lica.....	12 (10+2);
Broj osoba -Stoni tenis -službena lica	10 (8+2);
Broj osoba -Turniri službena lica	10 (8+2);
Broj osoba -Planinarski pohodi.....	(45) ; individualni prevoz automobilima 10

Član 6.

Zakupnina sportske dvorane će se plaćati prema potpisanom ugovoru - sporazumu zaključenom između Općine Jablanica i Javnog preduzeća „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica, u kojem će se jasno definisati ukupan broj termina za treniranje klubova u sportskoj dvorani, kao i broj utakmica za sve selekcije klubova (seniori i mlađe kategorije) koje će plaćati Općina Jablanica, u skladu sa važećim Cjenovnikom JP „Sportski centar Jablanica“ d.o.o. Jablanica .

Član 7.

Troškovi ljekarskih pregleda igrača će biti realizovani i plaćanje na osnovu sporazuma zaključenog između Općine Jablanica i JZU „Dom zdravlja“ Jablanica.

Član 8.

Sredstva rezervi odvajaju se za nagrade, priznanja, školovanje stručnog kadra, jednokratne pomoći za provođenje sportskih aktivnosti od interesa za općinu Jablanica.

Sredstva rezervi odobrava Općinski načelnik na prijedlog Vijeća za implementaciju, posebnim odlukama.

Član 9.

Ukoliko se sredstva prema utvrđenim troškovima, član 2. Pravilnika, u potpunosti ne utroše u nekoj grupi troškova, ista se iz te grupe troškova prenose se u Sredstva rezervi.

Član 10.

Za učesnike u sportskim aktivnosti koji se takmiče na državnim prvenstvima (turnirima i kup takmičenjima) ili druge sportske aktivnosti za koje postoji opravdana potreba za noćenjem učesnika, sufinansirati će se troškovi na bazi punog pansiona u maksimalnom iznosu 60,00 KM po učesniku.

Član 11.

Za učesnike u sportskim aktivnosti koji se takmiče na državnim prvenstvima (turnirima i kup takmičenjima) i učesnike u sportskim aktivnostima koja obuhvata kolektivne ili individualne sportske aktivnosti, a nemaju organizovane takmičarske oblike (npr. planinarska društva) sufinansirati će se troškovi na maksimalno pet takmičenja, aktivnosti, odnosno pohoda u toku jedne godine.

VI JAVNI POZIV

VI.1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Član 12.

Predmet Javnog poziva je dostavljanje programa iz oblasti sporta u svrhu obezbjeđivanja materijalno-tehničke i finansijske podrške sportskim organizacijama (udruženjima) u realizaciji programa.

Programi trebaju biti u funkciji ostvarivanja strateških ciljeva općine Jablanica u oblasti sporta.

VI.2. OPĆI KRITERIJI

Član 13.

Svaki klub/organizacija u sportu koji ima namjeru aplicirati za dodjelu sredstava mora ispunjavati slijedeće uslove:

- da je održala redovnu godišnju izvještajnu skupštinu do 30. aprila tekuće godine za prethodnu godinu,



- da ima finansijski izvještaj za predhodnu godinu ovjeren od FIA (finansijsko-informatička agencija) do 28. februara tekuće godine,
- da ima sjedište na području općine Jablanica,
- da ima usvojen Program rada i Finansijski plan za tekuću godinu i da dostavi izjavu da će dostaviti Plan rada i Finansijski plan za narednu godinu, najkasnije do 30.04. naredne godine.
- da je ispoljena racionalnost u korištenju ranije dodjeljenih sredstava i da su budžetska sredstva uredno i na vrijeme pravdana.

VI.3. MJESTO I NAČIN PODNOŠENJA APLIKACIJA

Član 14.

Prijava na javni poziv podnosi se na propisanom obrascu koji se može preuzeti na Info pultu Općine Jablanica, Pere Bilića 15 ili web stranici općine www.jablanica.ba

Prijava se podnosi Općinskom načelniku Općine Jablanica putem Službe za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove s obaveznom napomenom: "Za Javni poziv-programi iz oblasti sporta".

VI.4. SADRŽAJ POTREBNE DOKUMENTACIJE

Član 15.

Svaka organizacija/aplikant mora podnijeti dokaz o ispunjavanju uslova iz člana 14. Pravilnika kako slijedi:

1. izvadak iz registra nadležnog organa ne stariji od 6 (šest) mjeseci od dana objavljivanja Javnog poziva,
2. završni račun za prethodnu godinu (bilans stanja i bilans uspjeha), ovjeren od strane FIA;
3. zapisnik sa održane Skupštine kluba/udruženja;
4. izjava da će dostaviti Plan rada i Finansijski plan za narednu godinu, najkasnije do 30.04. naredne godine
5. program koji sadrži rang takmičenja, kalendar takmičenja za godinu za koju se traži sufinansiranje za slučaj da je isti objavljen od strane krovnog Saveza ili trenutni po kojem se klub takmiči,
6. metod rada i očekivane rezultate,
7. broj učesnika i njihovu starosnu dob,
8. troškovnik sa dinamikom utroška sredstava.

Sva dokumentacija iz stava 1. ovog člana dostavlja se u originalu ili ovjerenoj kopiji.

VI. 5. AKTIVNOSTI NAKON JAVNOG POZIVA

Član 16.

Prispjele programe, dostavljene u službu po Javnom pozivu razmatra i ocjenjuje Vijeće za implementaciju, koje sačinjava listu na koju klub-organizacija može uložiti prigovor Općinskom načelniku u roku od 8 (osam) dana.

Općinski načelnik će na prijedlog Vijeća za implementaciju i Odluke po prigovorima predložiti Odluku o raspodjeli sredstava - transfer za sport iz Budžeta-Proračuna Općine Jablanica.

Općinsko vijeće će donijeti konačnu Odluku koja se odnosi na finansiranje sporta predviđenih u Budžetu Općine Jablanica.

VI.6.RASPODJELA I ISPLATA SREDSTAVA

Član 17.

Sredstva će se doznavačavati sportskim klubovima za period od 12 (dvanaest) mjeseci u jednakim mjesečnim tranšama.

Za slučaj da su ukupni troškovi (osnovni i ostali) veći od budžetom planiranih sredstava primjenjivaće se formula: planirano budžetom / zbirni zahtjevi klubova u skladu sa Pravilnikom i tako utvrđeni koeficijent će se pomnožiti sa svakim pojedinačnim zahtjevom kluba kako bi se odredila sredstva prema tom klubu.

**VI.7.ROK ZA PODNOŠENJE APLIKACIJA****Član 18.**

Rok za podnošenje aplikacija će se odrediti Javnim pozivom.
Neblagovremene i nepotpune aplikacije neće se uzimati u razmatranje.

VII KORISNICI SREDSTAVA**Član 19.**

Pravo na raspodjelu sredstava imaju klubovi koji su registrovani u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.

VIII IZVJEŠTAJ O SUFINANSIRANJU**Član 20.**

Izveštaj treba da sadrži informaciju o utrošku sredstava definisanim članovima: 3,4.,8.i 10. ovog Pravilnika.

Svi drugi troškovi nisu prihvatljivi.

Klubovi, korisnici budžetskih sredstava obavezni su da izveštaj o planiranim i utrošenim sredstvima dostavljaju polugodišnje i to:do 15.07. za prvo polugodište i do 15.01. naredne godine za drugo polugodište.

Ukoliko korisnik ne dostavi traženi dokument u navednom roku ili ga ne dostavi u naknadno ostavljenom roku, može se obustaviti dalje finansiranje njegovog programa.

IX PROVOĐENJE PRAVILNIKA**Član 21.**

Vijeće za implementaciju vrši nadzor na provedbom ovog Pravilnika, a za provedbu Pravilnika zadužena je Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, socijalna pitanja, boračko-invalidsku zaštitu i zajedničke poslove i Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor, svako u okviru svoje nadležnosti.

X PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE**Član 22.**

Stupanjem na snagu ovog pravilnika prestaje da važi Pravilnik o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta („Sl. glasnik Općine Jablanica“, broj: 9/19 i 13/19).

Odredba člana 13. stav 1. tačka 1. neće se primjenjivati na Javni poziv za 2022. godinu.

Pravilnik stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Jablanica“.

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton

OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-5/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Emir Muratović,BA ing.građ.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica (“Službeni glasnik općine Jablanica”, broj: 2/09, 8/16 i 2/20), Općinsko vijeće Općine Jablanica, na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK**Član 1.**

Pozivajući se na odredbe Zakona o principima lokalne samouprave i ustavnu nadležnost Općine u zaštiti i upravljanju prirodnim bogatstvima a imajući u vidu da zakonski propis iz oblasti šumarstva još nije donesen, Općinsko vijeće Općine Jablanica zabranjuje svaki vid sječe i eksploatacije šume u rejonu Plase te sve aktivnosti po ovom pitanju će se smatrati protivzakonitim što ona jeste i djelom kažnjiva po krivičnom zakonodavstvu BiH.

**Član 2.**

Od Vlade HNK kao osnivača i vlasnika JP Šumsko – gospodarsko društvo “Šume Hercegovačko-neretvanske” d.o.o. Mostar zahtijeva se hitna obustava radnji koje pomenuto preduzeće poduzima u cilju sječe šume na području općine Jablanica. Vlada HNK kao jedini vlasnik ovog preduzeća biti će suodgovorno za ovakve radnje i postupke istih.

Član 3.

Od izvršne vlasti Općine se zahtijeva hitno poduzimanje svih zakonom predviđenih mjera u cilju zaštite ovog prirodnog bogatstva uključujući pokretanje sudskih postupaka protiv počinioca ali i Vlade HNK za naknadu za pričinjenu štetu.

Član 4.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom glasniku Općine Jablanica”.

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-1/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Emir Muratović, BA ing. građ., s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik općine Jablanica» broj: 2/09, 8/16 i 2/20) i člana 10. stav 7. Odluke o osnivanju Javnog preduzeća „Sportski centar Jablanica“ d.o.o Jablanica (Sl.glasnik Općine Jablanica br. 6/16, 7/16 i 4/18) Općinsko vijeće općine Jablanica, na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, d o n i j e l o j e

ZAKLJUČAK**Član 1.**

Daje se saglasnost na izmjenu i dopunu Cjenovnika usluga JP “ Sportski centar Jablanica “ d.o.o. Jablanica utvrđen Odlukom o usvajanju Cjenovnika usluga JP “ Sportski centar Jablanica “ d.o.o. Jablanica br. 02-02-570-9/21-RG-IX od 17.05.2022.godine koju je donijela Radna grupa koja vrši ovlaštenja Skupštine JP „Sportski centar Jablanica” d.o.o Jablanica.

Član 2.

Sastavni dio ovog Zaključka je izmjena i dopuna Cjenovnika usluga JP „ Sportski centar Jablanica “ d.o.o. Jablanica br. 05-40/22-NO-X-1 od 09.05.2022.godine i Odluka o usvajanju Cjenovnika usluga JP “ Sportski centar Jablanica “ d.o.o Jablanica br. 02-02-570-9/21-RG-IX od 17.05.2022.godine.

Član 3.

Ovaj Zaključak će se objavit u «Službenom glasniku Općine Jablanica».

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-6/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Emir Muratović, BA ing. građ., s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica ("Službeni glasnik općine Jablanica", broj: 2/09, 8/16 i 2/20), Općinsko vijeće Općine Jablanica, na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

Član 1.

Usvaja se inicijativa Kluba vijećnika OO SDP Jablanica – nezavisna vijećnica Adisa Zukić za uvođenje mehanizma za pružanje besplatne pravne pomoći.

Član 2.

Zadužuje se nadležna služba da u okviru svojih ovlaštenja poduzme aktivnosti sa JU "Centar za socijalni rad" Jablanica i Ministarstvom pravosuđa, uprave i lokalne samouprave HNK za realizaciju predmetne inicijative.

Član 3.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Jablanica".

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-7/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Emir Muratović, BA ing. građ., s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica ("Službeni glasnik općine Jablanica", broj: 2/09, 8/16 i 2/20), Općinsko vijeće Općine Jablanica, na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

Član 1.

Usvaja se inicijativa Kluba vijećnika OO SDA Jablanica za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na promet nekretnina.

Član 2.

Zadužuje se nadležna služba da za narednu sjednicu OV-a pripremi prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na promet nekretnina sa predloženim jasnim kriterijima za kategorije koje će biti oslobođene plaćanja poreza na promet nekretnina.

Član 3.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Jablanica".

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-8/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Emir Muratović, BA ing. građ., s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica ("Službeni glasnik općine Jablanica", broj: 2/09, 8/16 i 2/20), Općinsko vijeće Općine Jablanica, na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

Član 1.

Usvaja se inicijativa Kluba vijećnika OO SDA Jablanica za donošenje Odluke o utvrđivanju standarda i kriterija za imenovanja na upražnjene pozicije u reguliranim organima Općine Jablanica.

Član 2.

Zadužuje se Stručna služba za poslove OV-a da za narednu sjednicu OV-a pripremi prijedlog Odluke o utvrđivanju standarda i kriterija za imenovanja na upražnjene pozicije u reguliranim organima općine Jablanica, a sve u skladu sa zakonskim propisima koji regulišu ovu oblast.

Član 3.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Jablanica".

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-9/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Emir Muratović,BA ing. građ.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica ("Službeni glasnik općine Jablanica", broj: 2/09, 8/16 i 2/20), Općinsko vijeće Općine Jablanica, na 19. sjednici održanoj dana 05.07.2022. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

Član 1.

Sporazum između Općine Jablanica i JP "Sportski centar Jablanica" d.o.o. Jablanica odnosno JZU "Dom zdravlja" Jablanica za zakupninu sportske dvorane, odnosno za troškove ljekarskih pregleda igrača će se zaključiti nakon što sportski klubovi dostave kalendare takmičenja, potreban broj treninga i spiskove igrača.

Član 2.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Jablanica".

Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1579-10/22-19
Jablanica, 05.07.2022.g

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Emir Muratović,BA ing. građ.,s.r.





